

德国“封城”延至4月18日 复活节将实施迄今最严厉封锁措施



德国总理默克尔于当地时间3月23日凌晨2时许宣布与各州达成协议,将目前实施的“封城”措施延至4月18日。图为22日下午拍摄的柏林大教堂上的巨幅疫苗接种广告。

中新社柏林3月23日电 经过彻夜会谈,德国总理默克尔最终于当地时间23日凌晨2时许宣布与各州达成协议,将目前实施的“封城”措施延至4月18日。

此外,德国境内“平均前严峻的第三波新冠疫情,德国将在4月第一周的复活节假期实施自疫情暴发以来最为严厉的限制措施,包括仅允许4月3日当天开放食品零售店、出境旅客返程登机前必须强制检测、原则上不举行线下宗教活动等。”

在德国疫情数据持续反弹的背景下,默克尔与各州州长于22日下午召开会议,商讨下一步防疫政策。由于对决议内容存在较大分歧,会议在22日晚一度中断数小时,改为小范围磋商。最终,默克尔于23日凌晨3时面露疲态地出现在记者面前,宣布达成协议。

德媒指出,此次通过的决议将在复活节期间实施迄今为止最为严厉的封锁措施。根据决议,德国将把复活节前后的4月1日和4月3日两天定为一次性假日,并要求4月1日-5日期间严格实施人际接触禁令,并且禁止集

会。官方鼓励人们复活节假期留在家中。在此期间,餐馆必须关闭户外用餐区域,零售业亦仅允许在4月3日开放食品零售店。此外,德国境内“平均前严峻的第三波新冠疫情,德国将在4月第一周的复活节假期实施自疫情暴发以来最为严厉的限制措施,包括仅允许4月3日当天开放食品零售店、出境旅客返程登机前必须强制检测、原则上不举行线下宗教活动等。”

菲律宾日确诊逾8千创历史新高 批准私人公司采购疫苗



当地时间3月22日,菲律宾首都大马尼拉地区实施全面社区隔离,再度禁止餐厅、咖啡馆堂食,只允许外卖和露天就餐。图为位于马尼拉CBD马卡蒂绿带商圈的一家著名连锁餐厅禁止堂食,顾客在露天餐位按照社区隔离距离要求,静候就餐。

中新社马尼拉3月23日电 当地时间3月22日下午4时菲律宾卫生部宣布,当日新增确诊8019例,为新冠病毒暴发以来该国单日确诊最高,此前菲连续三天确诊过7千例;正在病程中的病例达80970例,是今年最高;新增4人死亡,累计死亡人数升至12972人。

加快接种疫苗和检测速度,同时确保隔离和医疗设施够使用,是非当下朝野努力的方向。当天,菲律宾总统发言人哈里·洛克宣布,政府已修订第11525号共和国法案实施细则(IRR)《新冠病毒疫苗接种法》,增加允许私营公司在与

马来西亚和新加坡 将互认新冠疫苗证书 促进跨境旅行

中新网3月23日电 据马来西亚《星洲日报》报道,马来西亚和新加坡23日重申,两国致力于承认彼此的新冠疫苗接种证书,以期在将来促进跨境旅行。

据报道,23日,马来西亚外长希山慕丁和新加坡外长维文举行双边会谈,并

发表联合声明称,双方将进一步商讨并敲定马新之间相互认可的疫苗证书的操作细节,包括详细要求、卫生协议以及马来西亚和新加坡出入境所涉及的申请程序。

声明指出,两国将会继续在各自为长期居民提供

疫苗接种方面取得进展,包括居住在新加坡的马来西亚人,以及居住在马来西亚的新加坡人。

声明称,除了互惠绿色通道(RGL)和周期性通勤安排(PCA),在考量两国的新冠疫情,以及确保两国居民的公共健康和安全的下,将会

逐步恢复其他旅行群体的跨境旅行。

希山慕丁和维文重申马新之间的良好和长期关系,并强调加强互利合作的重要性,以克服新冠疫情带来的共同挑战,包括恢复民众之间的活动,以及维护两国居民的公共健康和安全的。

澳东岸洪灾灾情严重 民众:水位还在升,令人恐惧

中新网3月23日电 综合报道,澳大利亚东岸22日再遭豪雨侵袭,让这场数十年来最严重洪灾的灾情进一步恶化,逾万居民被迫撤离,200多所学校停课。

据报道,在人口最多的新南威尔士州,连日豪雨导致多条河流的水位上升到30年来的最高水平,约18000名居民被令撤离。

在哈斯廷斯河口口的麦奎利港镇,经营一家咖啡厅的克拉克涉水回到咖啡厅时,发现家具被冲走了,浸泡在及腰洪水中的冰箱和烹饪设备也被毁了。“它的破坏太惊人了。”

来自重灾区的航拍照片显示,成排的民宅被洪水所淹,只有屋顶露出水面。

一些沿海社区数小时内就降下了3个月的雨量,紧急服务部门接到8800多通求救电话,从洪水中救出了数百人。

报道称,到目前为止并未接到死亡或重伤的报告。但由于预计会有更多的降雨,悉尼和全州的800万居民被告知在家工作,并避免不必要的出行。

在悉尼郊外经营一家花店的邓斯坦说:“水位还在上升。这令人感到恐惧,甚至毛骨悚然。”

就在12个月前,该地区还异常炎热:受长期干

旱影响,用水受限,还发生规模空前的森林大火。

新州州长贝雷吉克利安警告,天气在24日之前没有缓和的迹象,而且随着水流涌进已经满溢的水库和河流,洪水风险还将持续数周。

贝雷吉克利安表示:“请大家保持耐心,因为即便是雨停了,河水还是会持续上涨”,“几道天气锋线影响着新州的广袤地区”,“这是灾难性的,但我们将直面挑战”。

科学家已经警告,气候变化将导致澳大利亚更频繁地遭遇更极端的气候状况。

澳大利亚总理莫里森领导的保守党政府被指迟迟不肯采取行动应对气候变化。针对当前洪灾,莫里森22日在国会说,澳大利亚在“一次可怕的事件”中再次受到考验。

澳大利亚三大保险公司中的两家透露,已分别接到1300项和2100项保险索赔,但暂时还无法预估这场洪灾的损失金额。

